
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  :  SMP Sepuluh Nopember Sidoarjo 

Mata Pelajaran   :  PAI dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester   :  VIII/Ganjil 

Materi   :  Sholat Sunnah Berjamaah dan Munfarid 

Tahun Pelajaran   :  2020/2021  

 

Tujuan Pembelajaran   

1. Murid mampu mengklasifikasikan sholat sunnah berjamaah dan munfarid 

2. Murid mampu mengidentifikasi sebab dilakukannya sholat sunnah berjamaah dan munfarid 

3. Murid mampu menganalisis hikmah dilakukannya sholat sunnah berjamaah dan munfarid 

4. Murid mampu mengurutkan langkah-langkah sholat sunnah berjamaah dan munfarid 

 
Kegiatan Awal 

1. Guru mengucapkan salam dan menanyakan kabar di chat Channel PAI pada Microsoft 

Teams 

2. Guru meminta murid berkomentar “Hadir” di kolom komentar sebagai bentuk mengabsen 

kehadiran 

3. Guru memberikan apersepsi dengan ngobrol santai melalui chat tentang sholat sunnah 

berjamaah yang pernah dilakukan murid di lingkungan rumah masing-masing 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang telah disepakati dengan murid sebelumnya 

dan membagikan LKPS (Lembar Kerja Peserta Didik) 

 

Kegiatan Inti 

1. Murid mengisi LKPS Sholat Sunnah Berjamaah dan Munfarid terkait sebab dilakukannya 

sholat tersebut 

2. Murid mengklasifikasi mana yang termasuk sholat sunnah berjamaah dan munfarid yang ada 

pada LKPS 

3. Murid mendapatkan tema sholat sunnah berjamaah atau munfarid secara acak 

4. Murid mencari video di internet/saluran berita atau rekaman audio ceramah tentang sholat 

sunnah berjamaah atau munfarid sesuai dengan tema yang didapatkan 

5. Murid menyusun makalah laporan langkah-langkah sholat sunnah berjamaah atau munfarid 

berdasarkan video di internet/saluran berita atau rekaman audio ceramah yang didapatkan 

6. Murid menganalisis hikmah dilakukannya sholat sunnah berjamaah dan munfarid 

7. Guru memberikan feedback dari assignment yang telah dikumpulkan oleh murid 

 

Kegiatan Penutup 

1. Murid memberikan kesimpulan dari pembelajaran yang telah dilakukan 

2. Murid melakukan refleksi terkait kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan 

3. Guru memberikan penguatan terkait materi dan motivasi agar murid semangat dalam 

mengikuti pembelajaran serta mampu melakukan sholat sunnah berjamaah dan munfarid di 

kehidupan sehari-hari 

4. Guru menutup materi sholat sunnah berjamaah dan munfarid dengan bacaan hamdalah dan 

salam 

 

Penilaian 

1. Formatif: Ulangan Harian di pertemuan terakhir pada materi tersebut 

2. Produk: Makalah laporan video di internet/saluran berita atau rekaman audio ceramah 

3. Penugasan: Pengisian LKPS 

4. Ketepatan waktu dalam mengumpulkan tugas 

 

Mengetahui         Sidoarjo, 7 Desember 2020  

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran,   

 

 

 

Luluk Nuryanti, S. Si, M. Pd     Devy Eka Angelica, S. Pd 

        angelica13@guruinovatif.com 


